HE3ABHMCHUMBIN MOCKOBCKWUM YHUBEPCUTET TOIIOJIOT A, OCEHBb 2018 TI.

8. DYHIAMEHTAJIBHAA I'PYIIIIA 1 OTOBPAXKEHNUA

3agava 1 (cp. sagauy 1 /mcrka 6). a) Muwmuap C — xsagpar [0,1]%, B koTopom cxieentr Touku (0,y) ~ (1,y)
s Beex 0 < y < 1. Jlokaxure, aro C' romeomopden [0,1] x ST u romoronmieckn sxpusatenten S'. 6) Hamo-
MHEM, 9TO JerToi Mebuyca M maswiBaerca keagpat [0,1]%, B koTopom cxaeensr Touku (0,y) ~ (1,1 —y) naa
Beex 0 < y < 1. [lokaxuTe, uTo M ToMoTOmmYeckn skBuBatenTHa S'1. B) OTo6paxenne f : C — M zanaetcs

2z,y), 0<z2<1/2,
dopuynamu f(z,y) = {( v) / . [lokaxwuTe, 4TO f HENPEPHIBHO U OMUIINTE TOMOMOP()UIM

2z—-1,1—y), 1/2<z<1.

dyrgamenTaabaelx rpyan fo ;w1 (C,0) — m (M, f(b)), rae b = (0,0). r) Joxaxure, yro rpanuna OM jeHThL
Me6uyca romeomopdua S, a rparmna JC nmmimaIpa — HecBasHOMY 00beguHenmio S L ST, OmummTe romMoMop-
¢usmet rpynn i, : 71 (0C,0) — m(C,b) m 1y : 7 (OM,b) — m(M,b), tae t : 0C - Cut: OM — M —
TABTOJOTMYECKWE BJIOKEHUA (KAKIOU TOYKE TPAHUILI COMTOCTABIACTCA OHA CaMma, HO yke Kak Touka C mwm M);
b= (0,0) B 060mx npumepax. x) Joxaxure, uTo M He aABageTCA peTpakToM M: He CYIECTBYET HEMPEPLIBHOTO
orobpaxenus f : M — M rakoro, uro f(M) = OM u f(z) = x gasn aoboro z € OM. Bepuo au ananorudnoe
yTBepxkaenne npo C7

3agaua 2. a) Pemmre 3agadu 66 u 6B TUCTKa 2, €CIu BLL He CAelatn 3Toro pameme. 6) lycts v : [0,1] — RP?
sagana Gopwmyaon y(t) = (2t — 1,0) (B mozenn 3agaum 2-66). Jokaxure, 9T0 3aMKHYTas KPUBAL Qg def vy e
HAYAIOM M KOHIIOM B Touke b = (—1,0) cTaruBaema (COMOTONHA, ¢ PUKCUPOBAHHBIMY KOHIIAMY, KDUBOH 1 (t) = b).
B) IIycts p : S — RP? — oTo6paxenne ckiedixu (cp. 3agavy 2-68). HafiquTe mMOgHATHA KPUBLIX ¥ ¥ (g, T.e.
rakue kpuseie ' : [0,1] — S22 u & : [0,1] — S?, wro pol' = u po &5 = g COOTBETCTBEHHO.

3apgada 3. a) Pewnre 3agauy 2 aucrka 2 (nepBole qBa OnpefeNeHNs), eCad BEL He caenanu >roro pausiue. 6) Iycrs

= (0,0) € T2. O6oznasum x,y € m1(T?,b) k1accut romoronuu kpuebix &7 : [0,1] — T?, sagannbx GpopMymamu

(Bo BTOpOM Ompegenenun Topa) £(t) = (t,0) u n(t) = (0,t). Hokaxure, uro xy = yx B rpynme 71 (T2, ). CpasauTe
pesyabTar ¢ 3agadedt 4 quctka 7. B) Hawaure f.(z) u f.(y), rae f : T2 — T? zagano dopmyaon f(u,v) =
(1-u,1—v).

3agaua 4. HamomuuMm (3anava 61 mucTka 2), uto 6yTeimkon Kaetina naseisaetca kpaapar K = [0,1]%, B koTopom
ckiaeensl Touku (0,y) ~ (1,1 —y) masa Beex 0 < y < 1 u rouku (x,0) ~ (x,1) gaa Bcex 0 < z < 1. OGozua~uM
b= (0,0) € K. a) Jokaxure, uro B rpymme m (K,b) umeeT MecTO COOTHOMEHUE 2w = w 'z, TAe 2z U W —
Kaaccel roMoronuu Kpusbix (,w : [0,1] — K, saganubix popmyaamu ((t) = (¢,0) u w(t) = (0,{) coorBercrBeHHO.
6) Hanaure f.(2) m fo(w), roe f : K — K sagano dopumymaon f(u,v) = (1 —u,1 —v). B) Oto6paxerne h : T? —
(2u,v), 0<u<1/2,
2u—1,1-v), 1/2<u<]1.
saeMeHTH hy (), hy(y) € 71 (K, b), rae z,y € 71 (T?) onpenenentr B 3agaqe 36, uepes z u w. Jokaxute, 910 hy(x),
h«(y) TOPOXKAAIOT B TPYIIE ¢ O6PA3YIOIIUME 2, W TOATPYNINY WHIEKCA 2.

K sapano dopmyanamu h(u,v) = . TokaxkuTe, 9TO h HENPEPHIBHO M BHIPA3UTE



